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今津銃剣道スポーツ少年団が
大活躍 !!
西日本銃剣道選手権大会

春の風車村にぎやかに彩る
しんあさひ風車村さくら祭り

　４月６日（日）に兵庫県立武道館で「第 58 回 
西日本銃剣道選手権大会」が開催され、今津銃剣
道スポーツ少年団が好成績を収められました。

（市民スポーツ課）

　４月 13 日（日）、道の駅しんあさひ風車
村とわらべの森周辺を会場に、「しんあさひ
風車村さくら祭り」が行われました。会場
では団爺 'S の演奏から始まり、アロハガー
ルズによるハワイアンダンスやビームスに
よるポップス演奏などが披露されました。 
　30 を超える店舗が出店した「風車村マルシ
ェ」では、美味しい食べ物や雑貨のお店が立ち
並び、人々の心とおなかを満たしていました。 
　また、「湖岸さくらウォーキング」も行われ、
多くの参加者が２km、３km、４km のコース
に分かれて、湖岸沿いの美しい桜並木の下を歩
きました。
　当日は雲が多く、少し肌寒い天気でしたが、
訪れた人からは祭りを楽しむ声が多くあがり、
春の風車村をにぎやかに彩っていました。

（秘書広報課）

銃剣道（団体戦）
○高校生の部
　　第１位
銃剣道（個人戦）
○高校生の部
　　第１位　平田　秀幸（尽誠学園高１年（今津中出身））
○小学５・６年生の部
　　第１位　吉見　風香（鳥越小６年（今津東小出身））
　　第２位　北出　滉弥（今津東小６年）
　　第３位　松本　亜衣奈（今津北小６年）
○小学３・４年生の部
　　第１位　松本　奈衣瑠（今津北小４年）
　　第３位　坂井　夢空（今津北小３年）
○小学１・２年生の部
　　第３位　中山　結愛（今津東小１年）
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youtube の視聴は、パケット通信料定額制の加入契約をしていない場合、通信事業者から高額
な料金請求がくる場合がありますのでご注意ください。

短剣道（団体戦）
○高校生の部
　　第３位
短剣道（個人戦）
○ 39 歳以下
　　第１位　平田　秀幸（尽誠学園高１年（今津中出身））
○高校生の部
　　第１位　平田　秀幸（尽誠学園高１年（今津中出身））
　　第３位　小林　翔（尽誠学園高１年（今津中出身））
○小学５・６年生の部
　　第２位　吉見　風香（鳥越小６年（今津東小出身））
　　第３位　北出　滉弥（今津東小６年）
○小学３・４年生の部
　　第１位　松本　奈衣瑠（今津北小４年）
　　第２位　坂井　夢空（今津北小３年）
○小学１・２年生の部
　　第１位　中山　結愛（今津東小１年）　　

（敬称略）

　4 月 27 日（日）、安曇川町四津川の
松ノ木内湖の周辺に、約１２０匹のこ
いのぼりが設置されました。
 　松ノ木内湖再生利用推進協議会が、
子どもたちの健やかな成長と松ノ木内
湖の再生を願い、平成 24 年から実施

されています。こいのぼりは、地域住民に呼びかけ
家庭で使われなくなったものを集めたもので、年々
増えています。３年目となる今年は、設置作業に地
元の子ども会や老人会などから約 30 人が参加しま
した。さわやかな晴天の中、子どもたちが、勢いよ
くロープを引くと、色とりどりのこいのぼりが元気
に泳ぎはじめました。（秘書広報課）

　4 月 27 日（日）、高島市民会館で「混
声合唱団コーロ・いまづ」の結成 30
周年記念演奏会が開催されました。
 　オープニング「いざもろともに」を
皮切りに、「琵琶湖周航の歌」、「ふる

さとの四季」全曲など、混声ならではの繊細で迫力
のある歌声が披露されました。ゲスト出演には、今
津少年少女合唱団の踊りを交えた楽しい音楽。どれ
みふぁ倶楽部の皆さんによる力強い歌声が、コーロ・
いまづ結成 30 周年を祝いました。また、えれふぁ
んてぃ～な♪、アンサンブル今津、朽木太鼓、演劇
集団つばめの皆さんとの共演もあり、趣向を凝らし
た演出で観客を魅了していました。（秘書広報課）
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４月 25 日（金）
に開催された全国
水防大会において、
全国水防管理団体
連合会による「平
成 26 年度水防功労者」の表彰があり、昨年９月
の台風 18 号における高島市消防団の水防活動が
高く評価され、団体表彰を受賞されました。
　この表彰は、洪水等に際し水害の予防・防止等
の作業に従事し、著しく功績があり、他の模範と
して認められる水防団体または個人を表彰し、そ
の功労に報いるとともに、水防に対する啓発を図
るもので、今回は全国で５団体と 34 人が表彰さ
れました。（土木課）

高島市消防団に水防功労者表彰！
台風 18 号における水防活動の功績認められ

松ノ木内湖の再生願い
こいのぼり１２０匹ゆらり

繊細かつ力強い歌声で魅了
祝 30 周年！ コーロ・いまづ
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